

ERRATA**PROCESSO SELETIVO – VESTIBULARES PRESENCIAL E ON LINE 2025/1****Edital nº 023 de 30 de agosto de 2024.**

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich, recredenciada pela Portaria Ministerial nº 704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública, nesta data e horário, A ERRATA SOBRE O HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DOS PORTÕES NO DIA DA PROVA.

Onde se lê:

8.2. Conforme quadro abaixo, as especificações do local, dia e horário para a realização da prova, seguindo o horário oficial de Brasília, com duração de 4 (quatro) horas:

LOCAL DA PROVA	DIA DA PROVA	HORÁRIO OFICIAL DE BRASÍLIA
Campus IV – FAMP	01/12/2024	Abertura dos portões – 12h30
		Fechamento dos portões – 13h15
Faculdade		Início da Prova Presencial – 13h30

Leia-se:

8.2. Conforme quadro abaixo, as especificações do local, dia e horário para a realização da prova, seguindo o horário oficial de Brasília, com duração de 4 (quatro) horas:

LOCAL DA PROVA	DIA DA PROVA	HORÁRIO OFICIAL DE BRASÍLIA
Campus IV – FAMP	01/12/2024	Abertura dos portões – 12h00 min
		Fechamento dos portões – 12h45 min
Faculdade		Início da Prova Presencial – 13h00min

As demais normas do Edital ficam inalteradas.

Mineiros/GO, 23 de outubro de 2024.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO